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Breviario 2 (dos a méas cabezas). Tema 5 Y FINANCIERAS

Vida residual conjunta T(X,y)
T(x,y)= min (T(x).T(y)) o bienparam: T(x;.X,.....X, )= min (T(x;).T(x3).... T(Xy))
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Vida residual conjunta hasta la extincion
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Esperanza de vida conjunta hasta la disolucion
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Esperanza de vida conjunta abreviada
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Esperanza de vida conjunta completa
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Esperanza de vida conjunta hasta la extincion
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e = [t,p, u(y+0di—[t.,p,. p, u(y+t)dt+
0 0

+j.r.tpx.y(x+ r)dr—jr.rpy.rpx.p(err)dI =
0 0

relacion esperanzas de vida extincion/disolucion
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